

CARIBBEAN ORIGINAL FOOTBALL EDITION®



Вторник, 25 августа

Официальное спортивное издание футбольного союза Сент-Винсент и Гренадины Издается с 24 сентября 2008 года.

2009 год №3/11

Чемпионат страны, 5-й тур

Так уж получилось, что на прошедшей неделе состоялся только один тур внутреннего чемпионата. Связано это было с играми сборной команды страны, которая вступила в борьбу за путёвку на Чемпионат Америки-12 и провела два стартовых матча— со сборными Уругвая в гостях и Аргентины— дома. Так что расскажем обо всем по порядку.



«Ричмонд Хилл Юнайтед» - «Эклипс» 2:1
«Эвеньюс Юнайтед» - «Тони Стор Джагглерс» 0:2
«Джебелль Страйкерс» - «Лог Мастерз» 3:1
«Винтаж Ф.К.» - «Мирэклз» 3:1
«Стингер Ф.К.» - «Хаос» 1:0
«Юник Уорриорс» - «С.В.Г. Эйр Пауэр Линкс» 1:1
«Легенда» - «Хакеры Интернейшнл» 1:1
«Брайтон Олл Старз» - «Бэд Ньюз» 0:1



Всем привет, с вами снова я, **EpsilonPrime**, и снова обзор чемпионата Сент-Винсент и Гренадины-1. Чемпионат набирает обороты - уже можно начинать анализировать игру команд, делать более четкие прогнозы. Естественно, это не делает игру менее интересной, а лишь подливает масла в огонь островных страстей. Так, например, у нас есть два явных аутсайдера — «Брайтон Олл Старз» и «Эвеньюс Юнайтед». Оба клуба набрали всего по одному очку в 5-ти турах, что ну никак не может радовать болельщиков. Итак, собственно матчи.

"Брайтон Олл Старз" 0:1 "Хаос"

Демонстрирующие не лучшую игру в этом сезоне «звезды» принимали также не блещущий результатами «Хаос». Матч команды начали довольно вяло, однако первый же момент у ворот хозяев закончился голом. Нападающий анархистов Рики после блестящей обводки защитника переиграл вратаря - 1:0. После гола команды несколько активизировались, но больше голов до конца матча болельщики так и не увидели. 1-0, минимальная победа «Хаоса».

"Винтаж Ф.К." 3:0 "Эклипс"

Во втором матче 5-го тура «Винтаж» разгромил намного более слабый клуб «Эклипс». И ведь начался матч для «Коперников» совсем неплохо - команда грамотно оборонялась и даже имела несколько реальных шансов забить, но вратарь «Винтажа» точно не зря стоит в воротах. Для «Эклипса» все шло отлично до первой добавленной минуты, когда Мундринич в единоборстве с Полом получил травму. Непонятно почему, но на позицию центрального полузащитника вышел защитник... Почти сразу же после этого раздался свисток, и команды ушли в раздевалки при нулевом счете.

А во втором тайме то ли «Эклипс» не смог оправиться от потери ведущего игрока, то ли менеджер «Винтажа» поменял тактическую установку, но игра кардинально изменилась. Начало разгрому положил на 52-й минуте центрфорвард хозяев Оливьерр, расстрелявший пустые ворота после паса партнера. Уже на 55-й минуте он же после ошибки полузащитника гостей снова переиграл голкипера гостей. 2-0! К слову, гости во втором тайме играли схемой 4-4-2, может, в этом секрет неудачи? Как бы то ни было, на 63-й минуте нападающий Гаспардон установил окончательный счет в

матче. 3-0, тренеру гостей, думаю, есть над чем подумать.

"Эвеньюс Юнайтед" 2:3 "Мирэклз"

В этом матче аутсайдер чемпионата принимал достаточно сильный клуб «Мирэклз». Счет на 6-й минуте открыли гости - форвард Фрэнсис точным ударом завершил очень красивую комбинацию. До конца первого тайма обе команды имели шансы отличиться, но обоим сторонам не хватило чуть-чуть везенья, и перед перерывом на табло горел счет 0-1.

В начале второго тайма правый полузащитник хозяев Сато получил по ногам от Уильямса, который отделался легким испугом и разговором с рефери. Вышел юный полузащитник Фидлер. Вскоре Фрэнсис после великолепной передачи верхом сильнейшим ударом оформил дубль. На 53-й минуте счет стал 0-2. «Эвеньюс» ответил несколько курьезным голом - вратарь гостей выронил мяч из рук после столкновения с Оливейрой, и Фидлер сократил разрыв в счете. 1-2. Вскоре Оливейра и вовсе сравнял счет - помог прострел с левого фланга. Впрочем, «призраки» вовсе не собирались сдаваться, и на 81-й минуте благодаря голу Чоппина вырвали победу. Итоговый счет: 2-3.

"Тони Стор Джагглерс" 1:0 "С.В.Г. Эйр Пауэр Линкс"

«Лавочники» добились минимальной победы над гораздо более слабым «Пауэр Линкс». Гости даже не смогли ни разу пробить по воротам, что уж говорить о забитых мячах. Единственный мяч забил с пенальти Иоаннидес, на 36-й минуте. После этого «Тони Стор» не позволили абсолютно ничего гостям в своей штрафной, и уверенно довели матч до конца. 1-0.

"Лог Мастерз" 1:0 "Хакеры Интернейшнл"

Встречи двух равных по силе команд просто не могут быть неинтересными... Как правило. Встреча «Лог Мастерз» и «Хакеров» стала небольшим исключением. Помимо гола хозяев на 19-й минуте гости не увидели почти ничего интересного... Но гол можно смело назвать одним из красивейших в туре. Банфил виртуозно навесил мяч на Оттли, и тот через себя мощно пробил по воротам. Голкипер дотянулся до мяча кончиками пальцев, но лишь переправил мяч в штангу, от которой круглый отскочил в ворота. 1-0, победа «мастеров».

"Джебелль Страйкерс" 3:3 "Бэд Ньюз"

Очень интересным получился матч «карибов» с клубом «Бэд Ньюз». Интриги добавило то, что игроки обоих команд вышли в одинаковой форме. Да-да, вы не ошиблись, такой курьез действительно случился вчера на «Джебелль Стэйдиум». Матч решили не отменять...

Как были забиты мячи я, пожалуй, писать не буду, а то ошибусь ненароком. Но статистика говорит сама за себя вчера в гостях у «Страйкерс» было очень жарко.

16' 1:0 19 Рудольф Олливьерр (12 Олаф Оттесен)

58' 1:1 13 Мэттью Спарроу (8 Микки Канинг)

60' 1:2 13 Мэттью Спарроу (11 Михаэль Аллюн)

77' 2:2 12 Олаф Оттесен (Хуан Одэйн) 83' 3:2 Хуан Одэйн (19 Рудольф Олливьерр)

87' 3:3 11 Михаэль Аллюн (10 Брэндон Остин)

"Юник Уорриорс" 2:2 "Легенда"

Матч равных команд в этой игре получился таким же интересным, как и предыдущий. Хозяева быстро открыли счет - на 3-й минуте Гордон технично обыграл вратаря и катнул мяч в ворота. «Легенда» отыгралась на 22-й минуте благодаря голу Бэнстеда. До свистка на перерыв больше голов забито не было.

Но были они забиты во втором тайме. Воинов ничья не устраивала, и они показали это на 87-й минуте

голом Гордона, который оформил дубль. Казалось, победа у хозяев в кармане... Но после введения мяча из центрального круга мяч получил нападающий Росс, который обыграв четырёх (!!!) игроков соперника отправил мяч в левую «девятку» ворот! Впечатляющее завершение матча! «Легенда» вырывает принципиального соперника, да как вырывает!

"Ричмонд Хилл Юнайтед" 4:1 "Стингер Ф.К."

В заключительном матче игрового дня «Ричмонд Хилл» не оставил никаких шансов клубу «Стингер». Хозяева открыли счет уже на 3-й минуте, чем и заложили себе фундамент будущей победы. Гол, кстати, на счету

Во втором тайме "олимпийцы" укрепили свое преимущество с помощью дубля Джавада. Гости играли как могли и забили гол престижа на 74-й минуте (отличился Хансен). Ну, а финальную точку в победе поставил Майерс на 86-й минуте, сделав счет 4-1.

До встречи в среду!

Asmop - EpsilonPrime

Первенство страны, 5-й тур



«Макс Страйкерс» - «Рэйнбоу Уорриорс» 2:0 «Юнион Стингер» - «Проспект Юнайтед Джорджтаун» 0:3 «Грин Хилл Юнайтед» - «Льюис Страйкерс Лайу» 4:0 «Самба» - «Хроники» 1:0 «Ветераны» - «Мастерз» 5:1 «Сити Страйкерс» - «Оувэ 35 Ф.К.» 3:5

«Оригинал» - «Вивеско Страйкерс» 1:4 «Френч Страйкерс» - «Питто Старз» 3:0

Динамика движения команд во Втором дивизионе просто поразительная. Казалось бы, сегодня ты на первом месте, а после тура – ррраз! – и уже на четвёртом. Й вот такое у нас, я думаю, произойдёт по ходу сезона еще не раз, учитывая фактическое равенство сил команд из верхней части таблицы.

И вот, дерби в Джорджтауне между лидерами, «Макс Страйкерс» и «Рэйнбоу Уорриорс», однозначно выявило лучшего на данный момент. Завладевший инициативой с самого начала матча «Макс Страйкерс» обстреливал ворота гостей на протяжении всего первого тайма, надёжно заперев «радужных» на своей половине поля. Однако голкипер Марио Хэйзелл провёл первый отрезок встречи очень уверенно, но всякой прочности есть предел. «Рэйнбоу Уорриорс» свой исчерпали к середине второго тайма, когда на 62-й минуте после прострела справа Алана Агуса Драган Сирик вогнал мяч в ближний угол. Поведя в счёте, хозяева не успокоились всю зыбкость своего преимущества, продолжил атаки. И за пять минут до финального свистка Сирик делает дубль - точную передачу записал на свой счёт костариканский полузащитник Скуре Обиспоз.

Итак, «Макс Страйкерс» становится единоличным лидером Второго дивизиона, одерживая пять побед в пяти матчах. А как же «Рэйнбоу Уорриорс» очутились на четвёртой строчке? Это стал возможным, благодаря увереннейшей победе «Грин Хилл Юнайтед» дома над «Льюис Страйкерс Лайу». С таким же счётом, а именно -4:0, в прошлом туре был повержен в гостях «Оувэ 35 Ф.К.», так что забивать по четыре мяча кряду, похоже, становится для «зелёных» хорошей традицией. Что ж, два гола Зелко Михайлова еще в первом тайме обеспечили хозяевам солидное преимущество, а после третьего мяча

черногорца в ворота Ивана Бартолло на 51-й минуте всё стало окончательно ясно. И всё же, «Грин Хилл» не упустил возможность забить ещё, раз уж дело пошло. Не мог уйти с поля без гола и Льюис ЛаБорде, радость продемонстрировав, на фанатам, индивидуальное мастерство за двадцать минут до финального свистка.

Таким образом, существенно улучшенная за два последних тура разница мячей сыграла решающую роль в споре за третье место «Грин Хилл Юнайтед» и «Рэйнбоу Уорриорс» при равенстве очков – выше взобралась команда из Колонари.

Отнюдь не блещет «Самба», хотя и претензий предъявить команде никак не получается. Чего уж тут, действительно - одна из трёх команд, наряду с «Макс Страйкерс» и «Проспект Юнайтед Джорджтаун», не потерпевшая пока ни одного поражения. Излишняя миролюбивость, конечно, аукается потерянными очками, но ничьи добыты в поединках не с самыми лёгкими соперниками, а дома команда играет уверенно, забивая не меньше трёх мячей за матч. Свою роль играет и повышенный настрой на «Самбу» старожилов Второго дивизиона. Вот и тренер «Хроник» всю неделю раздумывал над составом на предстоящий матч, выстраивая планы разгрома красно-белых на их родном «Арнос Вэйле», в открытую обещая хозяевам встречи весёлую жизнь. К чести наставника «Хроник» скажу, что обещания его пустыми не оказались. Игра с четырьмя чистыми форвардами поначалу поставила в тупик игроков «Самбы», которые застряли в центре поля, и тревожили Льюиса Жардена не слишком часто. Но если гора не идёт к Магомету... Гол себе «Хроники» привезли При вбросе аута в безобидной, в общем-то, ситуации гостей позволили Брэндону Бэлфору беспрепятственно принять мяч и нанести хлёсткий удар с угла штрафной площади в дальний угол, который, в свою очередь, прозевал Жарден. И ладно бы, будь это 90-я минута. Играть оставалось еще двадцать минут, и незадолго до финального свистка ломанувшиеся вперед гости получают право на пенальти в ворота Эмануэля Гугеле. Казалось бы – забивай и дело с концом, но нет... Энди Бидди, капитан «Хроник» переиграть австрийца так и не сумел – земляк Арнольда Шварценеггера перевел мяч на угловой, откровенно выручив одноклубников. «Самба» кладёт в карман трудовые три очка, а «Хроники»... «Хроникам» в следующем туре предстоит не менее сложный выезд, на этот раз в гости к «Проспект Юнайтед Джорджтаун».

С «Юнион Стингер», пусть и на его поле, «Проспект» расправился легко и непринуждённо. Травма основного защитника хозяев Себастио Маркеса, вместо которого не на свою позицию вышел Кори Дэйвис, сильно облегчила гостям жизнь, хотя все голы состоялись только после перерыва. Эшан Каффи на 68-й минуте счёт открыл, а удвоил преимущество «Проспекта» через десять минут Георгий Савхалов. Удаление на 82-й минуте за фол последней надежды левого полузащитника «Юнион Стингер» Шейна Миллингтона уже ничего не решало. Савхалов в оставшееся время забил и второй мяч, обеспечив своей команде крупную победу на выезде.

Неплохо идут «Ветераны», одерживая уже третью победу за пять туров. Да и с каким счётом! Целых пять мячей побывало в воротах «Мастерз» - очень символичная цифра. Стефен Грант и Хироюки Хаяси к 60-й минуте обеспечили крупное преимущество хозяевам. Подлил масла в огонь и Энтони ЛеГалл, забив четвёртый мяч за десять минут до свистка. На гол престижа в исполнении Льюиса Френча ответил всё тот же Грант, установив окончательный счёт на табло – 5:1.

Вообще, на крупные победы тур выдался очень

богатым. За гостевые 0:3 в прошлом туре от «Самбы» «Френч Страйкерс» сполна отыгрался дома на «Питто Старз». Хет-трик Бенсона Нетчидзиве по ходу встречи существенно поправил разницу забитых и пропущенных мячей «французов», практически сведя ее к нулю. Яркой получилась и вторая победа «Вивеско Страйкерс». Вчистую проиграв в 4-м туре на своём поле «Макс Страйкерс» - 1:4, сегодня футболисты «Вивеско» с таким же счётом одолели в гостях «Оригинал», причём четыре забитых мяча зрители увидели уже в первой половине встречи. На голы Йохана де Авиллы, Жоао Менезеса и Моры Хернандеза хозяева сумели ответить лишь одним точным ударом Бо Ингеманна Холмера. Но и это не спасло «Оригинал» от крупного поражения – на 77-й минуте Менезес делает дубль, хотя команды матч уже откровенно доигрывали.

Что-то непонятное демонстрирует «Оувэ 35 Ф.К.» - судите сами. Два подряд домашних поражения со счётом 0:4, но в гостях -2:0, 5:1, и сегодняшние 5:3 с «Сити Страйкерс». 9 очков в гостях из 9-ти возможных при разнице мячей 12-4 – это лучший показатель во Втором дивизионе. Вот и сегодня Ричард Рэм к 54-й минуте игры на «Калликва Страйкерс» уже праздновал свой хет-трик в ворота Джона Одэйна. «Сити Страйкерс» ответил на это дублем Эринделла Хэйзелла и голом Найджела Уильямса, но это помогло бы только в том случае, если бы хозяева сохранили свои ворота «сухими». Однако Августо Маркиз, забив на на 62-й и 89-й минутах, похоронил надежды «горожан» на удачный исход матча. Что ж, с нетерпением ждём следующего тура. Быть может, в домашней встрече с «Самбой» «Оувэ» удастся прервать проклятие своего поля и открыть, наконец-то, счёт голам, забитым на родном стадионе.

Автор - Kuraudo

ОТБОРОЧНЫЙ ТУРНИР ЧЕМПИОНАТА АМЕРИКИ-12



УРУГВАЙ – СЕНТ-ВИНСЕНТ И ГРЕНАДИНЫ СОРА



Итак, началось. Наша сборная вступила в борьбу с соперниками по Группе В за путёвки в финальную часть Чемпионата Америки, который состоится в следующем сезоне.

Первая встреча нашей команде предстояла в гостях, играть предстояло с сильной сборной Уругвая. Надо сказать, что настроения в нашем штабе, несмотря на существенную разницу в силе команд, были оптимистичными, и нашим ребятам удалось продемонстрировать очень неплохую игру. Да, итоговый результат — «ноль» очков, но игра получилась, повторюсь, весьма и весьма неплохая. И если бы не быстрый гол, пропущенный нами уже на 4-й минуте в результате быстрого розыгрыша мяча соперником с выводом на ударную позицию Ричарда Моралеса, неизвестно, как бы повернулся ход матча.

В дальнейшем в течение полутора таймов наша команда уверенно сдерживала атаки уругвайцев, выигрывая борьбу за мяч вблизи своих ворот, предоставляя хозяевам лишь редкие возможности обстреливать наши ворота с дальних

дистанций. Роберт Маркс в рамке играл просто прекрасно, вытащив всё, что летело в створ его ворот. Лишь раз во втором тайме даже наш голкипер не смог бы выручить команду, но мяч после пушечного удара Гонсало Гутиересса угодил в перекладину.

А на 87-й минуте стадион замер. Майкл Дёрхэм, левый край нашей сборной, выскочив один на один с уругвайским голкипером, трижды пытался протолкнуть мяч в сетку, но трижды вратарь преградил снаряду путь... Определённо, какая-то мистика. Вполне логично выглядит на этом фоне и второй гол уругвайцев в исполнении того же Моралеса, который уже ничего не решал.

Что ж, теперь ждём в гости Аргентину. Аргентинцы, к слову, проиграли в матче первого тура сборной команде Коста-Рики, и настроены сейчас очень серьёзно. На «Арнос Вэйл» по всем признакам должно быть жарко.



СЕНТ-ВИНСЕНТ И ГРЕНАДИНЫ - АРГЕНТИНА СО 0:2



Первый домашний матч нашей сборной. Само собой, очень хотелось верить, что мы добьёмся положительного результата, хотя все прекрасно отдавали себе отчет в том, каков соперник сборная Аргентины. И в каком настроении она приедет на «Арнос Вэйл» после поражения от костариканцев в первом туре.

Но как же мы провели первый тайм! Хернан Пейрон, оказавшись на «пятачке» перед нашими воротами, дважды безуспешно пытался пробить Роберта Маркса уже на 6-й минуте, но наш голкипер оба удара хотя и с трудом, но парировал. Настроившиеся на быстрый гол аргентинцы несколько растерялись, и в последующие пятнадцать минут, несмотря на явное преимущество во владении мячом, так ни одного момента и не создали. Ближе к середине тайма пришёл и наш черед – Чоппин отметился подачей на ворота, защищаемые Фредерико Виларом, но вратарь соперников мяч в высоком прыжке забрал, и тут же начал контратаку своей команды, в ходе которой форвард Рубен Маркос пробил с линии штрафной – рядом со штангой.

Игра, что и не говори, смотрелась. Наши старались перехватывать мяч в центре поля и организовывать длинные забросы, и на 37-й минуте сольный проход по правому краю Джека Баччуса, «накрутившего» на бровке своего аргентинского

визави Гильермо Имхоффа, закончился зрячим навесом в штрафную, но опять на выходе великолепно сыграл Вилар. Еще пара беззубых атак гостей – и прозвучал свисток арбитра на перерыв.

Ну, а на второй тайм наших ребят, к сожалению, не хватило. То, что у аргентинцев не получилось в самом начале встречи, удалось реализовать в дебюте второго тайма, когда в наши ворота влетели один за другим два мяча. Скоростные аргентинские полузащитники, Лусеано Де Брино и Гильерме Имхофф, как у себя дома прошлись поочередно по обоим флангам, и их передачи привели к двум голам Хернана Пейрона на 51-й и 57-й минутах матча. На 61-й минуте «простил» нашу команду Вальтер Монтилло, зарядивший мячом в дальнюю штагу ударом со штрафного с весьма острого угла. Еще из примечательных моментов – отличный сейв Роберта Маркса за две минуты до финального свистка после выхода Джаиро Кастилло один на один.

Что ж, игра у нас временами проклёвывается, но откровенно не хватает везения и сосредоточенности. Сборная отправляется на каникулы до следующего цикла отборочных матчей, а затем — снова в бой.

Автор - Kuraudo

